

Declarația de confidențialitate

1. Descrierea operațiunilor de prelucrare.

Acest proiect colectează informații despre preferințele și comportamentele politice ale respondenților. Panieliștilor recrutați de CINT li se oferă invitația de a participa la sondaj. Dacă acceptă invitația, aceștia sunt redirecționați către platforma Qualtrics, unde trebuie să își dea consimțământul în cunoștință de cauză înainte de a accesa chestionarul. Qualtrics respectă Regulamentul general al UE privind protecția datelor și va înregistra răspunsurile într-o bază de date securizată și protejată. În momentul colectării datelor, acestea sunt pseudonimizate: fiecărui respondent i se atribuie un ID generat aleatoriu, specific sondajului. Qualtrics nu va avea niciodată acces la datele personale care ar permite identificarea respondenților, deoarece aceste informații vor rămâne la CINT și vor fi protejate de mai multe niveluri de protecție. La finalizarea colectării datelor, acestea vor fi complet anonimizate (ID-urile vor fi eliminate) și transferate în platforma instituțională de stocare în cloud. Datele complet anonimizate vor fi analizate prin proceduri statistice. În scopul replicării procedurilor statistice și pentru desfășurarea analizelor secundare, datele anonime vor fi puse la dispoziția comunității academice.

2. Ce informații cu caracter personal colectăm, în ce scop(uri) și prin ce mijloace tehnice?

Respondenții vor completa un sondaj care include întrebări privind preferințele și comportamentele politice (cum ar fi poziționarea la stânga/dreapta politică, interesul față de politică, susținerea unor candidați ipotetici) și caracteristicile socio-demografice (cum ar fi sexul, vârsta, educația, ocupația, regiunea de reședință). Răspunsurile la sondaj ne vor ajuta să înțelegem modul în care oamenii votează în alegeri și cum își formează opiniile cu privire la chestiuni politice.

3. Cine are acces la informațiile dvs. și cui sunt dezvăluite acestea?

Sondajul este realizat de profesorii Filip Kostelka și Jan Rovny, care sunt singurele persoane care au acces la răspunsurile respondenților înregistrate în sondaj. În cadrul procesului de publicare, datele complet anonimizate pot fi accesate și de alte cadre universitare.

4. Cum protejăm și cum asigurăm protecția și securitatea informațiilor dumneavoastră?

Rezultatele sondajului completat vor fi stocate pe platforma Qualtrics. Platforma nu înregistrează nicio informație privind adresa IP, informații de contact sau date de localizare. După finalizarea perioadei de teren, datele vor fi transferate pe platforma instituțională de stocare în cloud a Institutului Universitar European, unde vor fi accesibile doar profesorilor Filip Kostelka și Jan Rovny printr-un dosar protejat cu parolă. După transferul către platforma instituțională de stocare în cloud a EUI, rezultatele sondajului de pe Qualtrics vor fi șterse.

5. Cât timp păstrăm datele dumneavoastră?

Pe parcursul întregului proces, echipa de cercetare garantează anonimatul respondenților. Datele utilizate pentru analizele statistice nu vor conține nicio informație care ar permite cuiva să identifice vreunul dintre respondenți. Aceste date anonime vor fi păstrate pe termen nelimitat pentru analize secundare.

6. Cum puteți verifica, modifica sau șterge informațiile dumneavoastră?

Odată introduse, răspunsurile dumneavoastră vor fi complet pseudonimizate, având în vedere protecția multistrat a pseudonimizării, acestea nu pot fi modificate sau șterse. Nu uitați că puteți întrerupe chestionarul în orice moment. Dacă doriți să verificați ce date cu caracter personal sunt stocate sau să adresați orice altă întrebare, vă rugăm să contactați operatorul de date la adresa filip.kostelka@eui.eu. Veți primi un răspuns în termen de 30 de zile lucrătoare de la primirea cererii. Observațiile referitoare la această declarație de confidențialitate pot fi adresate la adresa data_protection_officer@eui.eu.

7. Dreptul de recurs

În conformitate cu articolul 16 din Politica de protecție a datelor a EUI, participanții la sondaj se bucură de următoarele drepturi în ceea ce privește datele lor cu caracter personal: a) de a fi informați dacă, cum, de către cine și în ce scop sunt prelucrate; b) de a solicita rectificarea acestora, în cazul în care sunt inexacte sau incomplete; c) de a solicita ștergerea lor în cazul în care prelucrarea este ilegală sau nu mai este legală ("dreptul de a fi uitat"); d) de a bloca prelucrarea lor ulterioară în timp ce sunt verificate condițiile de la literele b) și c) de mai sus. În cazul în care considerați că drepturile dvs. în temeiul Politicii de protecție a datelor EUI au fost încălcate ca urmare a prelucrării datelor dvs. cu caracter personal, aveți dreptul de a solicita o revizuire în conformitate cu articolul 27 din Politica de protecție a datelor a EUI. Astfel de cereri trebuie adresate operatorului de date, care va răspunde în termen de 30 de zile lucrătoare: Filip Kostelka, filip.kostelka@eui.eu. Orice solicitare trebuie trimisă în același timp la adresa data_protection_officer@eui.eu.